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«lIpbIKKHM ¢ TPAMIIKHAR




«buatiioa»

CHeroxoa ABUTAJICA 3 Yaca CO
ckopocThio 4 kM/du. Kakoe
PaCCTOSIHHUE OH IIPEOHOJICI ?




3a Kakoe BpeMs OMATJIOHMUCT
npooe:xka 22 KM, JABUTasich CO
ckopocThio 11 km/u.

KonrkoOesxer npooexan 480 !
M 32 40 cexynn. C xakoii g
CKOPOCTBIO JIBHTAJICS
KOHBKOOEKEI[?
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M3 omHOM ¥ TOM K€ TOYKH OJHOBPEMEHHO B
IIPOTHUBOITOJI0KHBIX HAIIPABICHUAX PA3bEXaIUCh
nBa ¢urypucta. CKopocth ogHoro purypucra 4
m/c, a apyroro — 3 m/c. Ha xakom paccTossHum
APYT OT JApyra OHHU OKa3ajHCh Yepe3 3 CCKYHIbI?




MBI TOIIaEM HOTaMMU,
Mpsl xomaemM pykamu,
KunBaem roaoBou.

MBI pyKH OOTHUMAEM,
MBI pyKH OITyCKaeM

M BHOBB nMcarh HAYHEM.
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«CKOPOCTHOM_CHYCK HA JIBIKAXD

/98 Q00:1000= 98
90 6= 15
28 M — 77 cm =

~ 90%6.~ 9=531




KEPJIUHI

KomaHgHag
CnopTuBHad
urpa Ha
nepaHon
nnowjagke.
YUacTHWKKN ABYX
KOMaHg,
nooyvepénHo
nycKatoT Mo
nbay
cneyuanbHble
TSKEMbIE
rPaHUTHbIe
CHapaabl
(«kamHW») B
CTOPOHY
pasmeyeHHoOW Ha
NbAy MULLEHH.

oo

e,
o




IloaBeaeém urorns

Yemy HAYYWJIHCh HA ypoke?

Y10 nmoka3ajoch JErKum e

B 4éM HCHBITBLIBAJIN 3aTPYIHEHUS T
Hapn yem emié Hy:kHO mopadoTarh?
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